Cisco Room Kit EQX
ME AR 7OV RV ATy

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

T
CIscoO

707 RY VR

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



Cisco Room Kit EQX

Cisco Room Kit EQX (&.Codec EQ & Quad Camera 217 &
TEA—IAVTVNVRILTYT B ONFEEZIFEAL I
—ARBN\—RIIT7AVR=RVNDA =LA VTV FINEF
BTEDRBMMENHDET,

HREA TVavir.7Or7 RYVRIRA—IL BESRBEEmT UV
D 3 DOWOFIAENSEIRT HENTEEY,

COTFNNARZBEBIILFAAZ Y FUAZHR—IL.
AE=H—KIVFV T AVTFVI VIR TLEY Y —ELUH
SEC1—EZRHELIFI.NEYI VR REHRDRAE—NT— 5y
FvT Ya—vavinTY,

TIAZDNBRAE—N—Y T AlIF 16 FvRILOIBIREE T
EXENT % 6 DDA Y DAE—H—E/NRRE—H—THERK
ShTWEY.

ABIAVIERAE—H—bSvF Y VERTHZ-H. BENEIC
ENE~Y A V=R T 2ENHDET . 7F OV . USB Hizld
AES67 B2 A —1 vk (P)< 4 % (Cisco Table Microphone
(77 0O%)*> Cisco Table Microphone Pro ( —t%xwk) &)
ERIRTEE . L9868 DSP #liEIx A oY Va—YaveE(y
A= FTBIEHLTELTERDOTIIINIA U ZFERTBIC
[&.PoE B#A XAy FHETT,

FHEICOWTIE A Y T4 T AFABER Cisco Room Kit EQX
Ty —rEBRLTES N,

s

Cisco Room Kit EQX ¥ X F AlF . ET A LB EDZEHMZ5< L. O—AILEEICH AN
BTEBLOEEThTVET,

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX (8B H A K. 707 XF VR 1 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



EPN

T B Y- L1 (oS R 2
I T e 3
RUETE et 4
1. 7A7 A9 YR TL—A%ZHHITS oo 5
2. TERN—LBMRZEBIMNT B oo 1
3. BT A—ILDEDT oo 16
4. OA—FTy I EBRREBAT S oo 23
T—=TIAEERIT DN T e 24
5. BREANY Y 7& PSUZEERDHIFS ............. 26
6. EMRINILEBNTT B o, 29
7 ARBZERD TS oo 30
8. 77VEIVA—INZERDMHITS oo 32
9. kBT ZT Yy R ERDMHITS e 35
10. 77T+ 72T7y hZERDHIFS . 36
1. DATEBAT B oo 38
12 7Y TFHERDT B 41
13. BEYT —7IVEEEHRT B oo 42
4. ERT—TILEXRY NT—0 T

—TILEBEET D oo 43
15. /A T EBHET B e 44
16. Room Navigator & 7LV F

—2 AV T —TINEERT D oo 46
17. BEE/NRIVEERD T B 47
18. AE—H—ZWMOMFS oo, 53
19. BIREFEDTCERZETF I VI T e 54
20. RE=A—TVINZEDHIFS oo 55
21. FERTVILEERD TS v 60
22. A RNRIVERDFT B 64
23. EEEZZEET B oo 65
24. VESA L =)L DPBEZAET S ..o 68
BERORY TA VIR TT7IONERE ..ol 69
25. EEEZBD TS o, 70
26. AEEZEED T B oo, 73
27. EEZFAEET D oo 75
28. RV RAN—ZEDOMIFTS oo 76
b Lo T s ol 78

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FFE i K. 707 X& VK

ARE Y BAEIIC

REBEBIRT RHIICEFEEDEFE AR T7 V2RO IENER
T@“ HARSA VAV SAVTHBETEET,

BRI (RESTTRICDHAR) ELREDOTHADNNETT,
RERRIE BREARSh TREINET.,
HLWAK—YaVDRFIAVNI AV SAVICHBIFEIF. ThE
BRI BZIENEREINET. 1 R—VBICN—VaVvEENTH
INTVET . 7A=Y 78-xxxxxx-yyyy D& (. yyyy H

Bluetooth&FE % RL.Dxxxxx.yy DIE&F.yy BAN—YavEE
ERLUTWET,

S O—RIEER

SHREDEF/AARTAV ERR. ELUREAAREUT O
S5O va—RTELTY.

https://www.cisco.com/go/room-kit-egx-installation

Z D Web R—J(Z(F.Cisco Room Series DR TDORFEDEE
BHARNEENTLET ., Cisco Room Kit EQX =& &ELE T,

FERSINIHALEEFIC L BRE

Room Kit EQX Y AT ADHY A XEBEICED B EIFDIEY
EHNREFIEICHE-THRET 2VENHNET,
BIRDEAEEE.256kg (5651b) FTT.IICIF. EELE
FNFI

YZAAAVR—RVNMIHETILFY Iy MERI—REZFRALA
WTLESVWMABOERAN Y T2 ERAL TS,

N=}
Viiys=4

Room Kit EQX Z BB DY BIBFTICERE LR W T2,

Room Kit EQX DHNENSEWSEN DEANFEELE T, BED
EEIE & VIR EHRAFBRESL0°C (104°F) THZWEN
HNET,

C BEEHEDOHFBRRKERSE 42kg (931b) T,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.


https://www.cisco.com/go/room-kit-eqx-installation

i)

BEOFEN AT /Ly b ERIFROELIz. Y ROMMRBL T LA
WEEZPRE. 2S5 OFICIE Room Kit EQX DEEEERD{TIF /X
—VavEREY BIHICLBERERNIETN TV,

YRFTAEBBITHEEIA DTN NEFEICASTVSER
DT YD SIRHET,

TR RERHE—BOMEICEY 2ERE /L yhDA —/{—/{y
IDZIDTICEEHSNTNET,

Cisco Room Kit EQX * — s

BB R—R >~
- 2 D0EE|
EEEGOFHMEEREEIEIC O VTR AYSAI VD
[£ZZDEFEHARZA V] 28BLTEE,
YA Y GEXIC Cisco DYAIDNEENTVRWNMEEDH),
14—ty kXA v F (Cisco Table Microphone Pro &
DEBDTIZINIAIDHBIBEDI),

(2O EFAATRL—3y FINA RE—HEITERT

% Cisco CBS250,CBS350 £ & U C1200 XA v F DRI
DAYZAY TUOZAIL R=/)\—=THEASNTWD A YF
EHRLUET,

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

707 2%
VRF N

PREI2—)L

T3TybEZ DA

DIVR=F Uk
DNASIFEEED

YAREY
2—)L1.2

Cisco Codec EQ

IBIEES
(Cisco DNAM IV)

ToEYIFIN

ZURRE—N—

Ny EDFE

CDHARTHER
Sh3&E8H

AlA2

Center kit

C1.C2

Codec

Amplifier

Acc kit 1

Loudspeakers

TITO—T7—

ToeH)FUL 2

hAZ
(Cisco Quad
Camera)

Cisco Room
Navigator

JUNLT

VESA 75
Tvk 1,2

Cisco Table
Microphone Pro
(A7 vav)?

NLyh LD

82U B

CDHARTER
Sh32E8H

Subwoofer

Fans

Acc kit 2

Camera

Navigator

VESA bracket 1,
VESA bracket 2

Table Mic Pro

TWEY,

N

FICHROEISBENINILABD L YbDFEN R DI T NLSICH>

Cisco Table Microphone Pro (X 3 &) Z/EXUBad. /Ly EOfE

BDFEIC AN THEETE N £ I . Cisco Table Microphond &k 3 &) %X L
BB’ T UF vk 2 THEENET,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.


https://www.cisco.com/go/room-kit-eqx-installation
https://www.cisco.com/c/dam/en/us/td/docs/telepresence/endpoint/room-series/installation-guide/CBS250-CBS350-switch-configuration-for-collaboration-devices.pdf
https://www.cisco.com/c/dam/en/us/td/docs/telepresence/endpoint/room-series/installation-guide/CBS250-CBS350-switch-configuration-for-collaboration-devices.pdf

XVETIR

HREIh T EEH#ES

[iilhva

kUL
Torx T20 Evwhk
7NA 4mm Evhk
BEEmORMICELZRIILEYE
BEEOEBEICEUZEOEDE
|7 h—

L—H—L NI B LV /E o FkERS

BER

FAES]

R FYNIR=YF ELOTE

XIFYMNAR—Y BLUOITEG. KEQRFE AL Center kitB RICEEE). D ND/NSIREER
—ILFEDH. B LU Acc kit 2D4REICA->TWNET,

HRBRAZBEOVINI ZHBGER RIICRX Y OMEZRL AU DEREECHRICEDITS

N3EMICEELE YT

CDHARDEZFIEICIF. ZDFIBICHERINTOE@RAZHINIA VYRVYNIURM HDET,

INSDOURNTIF RV DBEIEE. BLUZFNENA>TWBFELEHS W TWET, 2D NEC B T

Al
(1 20%)

M6x12,Hex4 mm i/ 62.x
M6x8, Hex 4mm @ 52x
M4x8, Torx T20 % 2x
M4x10, Torx T20 %?

TIRFYT 9

)7 \

-~
Z5AKF Yk %‘ 6@

S~

Hex 4mm Torx T20

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

Center kit
(1 2D%)

8 {&

21 1@

12 @

—O—RZAFyH—hYTFL
TWEY,
D Acc kit 2
(2 DD%) (1 DDHELR)
8 &
4 &
70 &
66 1@

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1. 707 A5V R T L—ALDEHILT

] (ZC & BE7IC
TJOF7 2RIV R7L—ADERE K v A1) TJO7 27V RERHIITEBERICIE 4 RDRIT 2 DDOEBH
ZEIET BN EHNET . COLSBGHIEIRDIEE
HIELET,
TR L — A (RIE) 2 & BEEM LA 2 @ 1. CTICRENTWBIBR (VT T I —V) TR %E

ALETAHHEREA.
2. AUIEFTRYZfHHET,

FHIL—AEHET 7 1 {8 Ne @l

TERTL— AfERM 1 @ &R0 2 &

(M6x12, Hex 4mm) s

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 5 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1.1. TESZL —ABBREHRES TS
EHET ST vhE 8 KDXRY M6x12, Hex 4mm)EERAL T EADTL — ASREEHKLE T,

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 6 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1.2. #5817 DEN

HWEMETL—LDTICERBL.2 DORTEMBENDEL.2RD R Y M6x12, Hex 4mm) TEELE T,

T TE YL — ARGREHCE DEFMISRANZMZ D LOICR
STVWEY., ZDoH. AV IAM—ILDIDERETIE. TILDOR
ETRICEBZERTEX A PREBOHEBEET.

BEHZEROMTZ5. IL—AZKICEAETZEY,

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 7 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1.3. TEEZL—AICXF—REENMLF T,
2 RORY M6x12, Hex 4mm TEAF —REBELET. PRICAREY HBDET.

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 8 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1.4. BHIDERDFIS

FNZNoOfE . SEHS4KRD R M6x12, Hex 4mm) TEELET,

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 9 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1.5. ZL—AICEESHZENT 5

FTERVWEESIHZZNEFN 4 KD X M6x12, Hex 4mm)
TI7L—AIEREL LBOTRZZNEN 4 KOXRY
(M6x12, Hex 4mm) CEIELE T,

ZADRVWEERRIZEL TIEHD
FtA BREARRSN IcFryTH
N=F EBLUERZAEET,

o~ T\

2 a
2
&> ‘ ¥
; ;
a
| i
j
: o i

o g
p N

ZEXRH ARE

. ®

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 10 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2. FERIN—EEMRZEMT %

\

TERN—& L ERB OB (1 2 2:AT)

TER/N— ()1 @

TER/— (A1) 2 1@

EHER ) E

ERRREET ST v 1 &

s @ v

(M6x12, Hex 4mm) (M6x8, Hex 4mm)

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

2.1. FE/N—Z#ATT TS

AImEmE R E P RIBBICZATIRIE. FNEF N
4 KD XY (M6x12, Hex 4mm) CEIELE T,

@

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2.2. FE/N—&TL—AICETFETS

TEB/IN—ZMBID 2 XD R M6x712, Hex 4mm)
T7L—AICEELZXT,

©

2 (@4 @
f

o| @ e
12 @

IE I

¥
( |

4 1@ ) I

=

==

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 12 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2.3. EWREHATZ TS

ERET ST vNE 8 RDER T M6x12, Hex 4mm) & {ERAL T,
EBRRSREERELET,

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 13 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2.4. FL—AIC B EERDT T2

EMREBBID 2 KD R (M6x712, Hex 4mm)
TI7L—AICEELEY,

2 fEln

ZAETHICBRERNESIC,
HRNZERLET .

=

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 14 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



2.5 Bz a5/ —ICEE T B
INSDRATY T2 ZNZENOAITEDRLES,

1. 7L—AZRIADSEBRICEA > THULAH XV EELIA
HBEOICUETFEIH->TRAZIMZ 272D ERBGF
IET3),

2. 4 KDY M6x8, Hex 4mm) ZEEZUIAIRE T . LIEFmoHE T A,
3. COBRT. 7L—ADBULIAMKEPHET,
4. RIUNICEVIAA LR V2 MGHONDMETHDE T,

2 {&5

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 15 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



3. BV a—ILOED T

FREDMFITEEE ERBICHEITONE DOhREI 21—/
E2DDEA—DHYAREV2—ILD 3 DDEY1—ILTHERSH

TWE9,

EVa-IIzRHHITB

RREY2—)Lx 1
(#8: B)

HAREI2—)Lx2
(#6:C1.C2)

ZTARF Yk x4
(78: A1)

==

6 & %

(M6x8, Hex 4mm)
(7BA1)

8 f

(M6x8, Hex 4mm)
(fBCenter kit)

J

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

31 FYREE—AD/YFICIZ1REES
ADDFYNERD /Y FICATARSEET. HOLSICBADTICH yMNERBLET,
FYNE, FIE3 4 TEY 21— L ERCEET ESCBETT,

7

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



3.2. AHES 7 — )L E2(ICHNA 3B
1. BOBENEFREV2—ILOETHEICHZIAZRRIBEXERLET,
NSO VIEERENICENTET,

[ — i — e —
OO OO
-lllllllll °
AW VW
L

FRES 13—

L ogR e d

c O I &2 0 O O O

KEWR VBRI TH
HTRICEV21-IL%E
BrEd,

PREV21—IILOEHEEN

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX (RE A R. 707 AF VR 17 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



BIxY.

[

HBIREBRRXIEE RO

(-

2. ®EVa—-)ILoE@EI

:

s g k® [c]
FEBDEORDEDED
DEBEDEDEDEDE
i pe @ 4

3

!

)

\\
[
%

——=j
/
/
/
!

d
|
If
i/

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

18

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK



33 Y1RES2—IERICHNTS

BEIDEY 2—ILISHL TN ERDELE T YA FEV2—LERALTT.

1. ROBAE S AKEY 21— LOBEICHSAEBR VBERALET.
NSO UBERTICEI T,

2

AT BEYVa-I
R DFTT

KEVWRJEE R TH
HTRICEV21—-IL%E
BrEY,

HYAREYV21—IILOEEN

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 19 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



NTET.

#

BEROHINRIC

o]
2

2. BEVa-IOEHEICHBRERRY

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

20

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK



EI B

—ILEZFNFN 2 RO (M6x8, Hex 4mm) THHFE 2 —)LI.

72— )L Z[E]

%
TAOYAREY 2

34. €

1.

T, FIE 3.1 TEMmLET

(M6x8, Hex 4mm) TRICBEIELE ., %

I NOE S
CHEALZETY,

P!

2. EVa—ILES

BEELET,

-

b BEBREREREED
6B BEBEDEDEDE

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

21

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK



(M6x8, Hex 4mm)

3

..Zl

S

AK- o
© fon
e
40D
w
= MH
R
A
P
Y
o

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

22

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK



4. A—F v LIS ZIEAT S 4.1. J—Fv I EEA T3 4.2. IEIGEEEIEA 95

1. BROREN TV TEERL TS 4 DOBF S 1. BIBRICS v /(¥ — 25 BB AL B LES, (Torx T10)
A= Ty o HEIEEE RRE Y 1 —LOSERI T TDBRED LEE 2. EAIOEERISY TEEELTINS 4 DOMEFyhEDL
RAICRBENE T, 2. A—FTVIEIIVTDRADNRAICREICAZIRIEET, BHET,

3. IBIRBE ISV T DBRIDNRAICRLICATAREIETET,

3.%E§®75VT%J—?W7®ﬁT¢i6i€ﬁEZE
RSEET.RICA DOBS Y ERHHTIA—T 2 E 4. BRBBIDIS Y TEIERBOH TIEEBETEICISARE
ELET. BETRIC.4 DOWFvNEHD THIBREETELET,

oY/
74
4
€
q

@
@

[9)

fraaqq4qq

Ty aaa9aqad4q

ggaaqaaqgaaaaga

L/'ﬂ

Feaaggaaqaq

5 ®

T a6+

WA J—
j{ N

[

graagaaqaaqaaaaq

b @

d—7F v LIRS

dA—Fvox1 JEIEES X 1
(#&: Codec) (#&: Amplifier)

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 23 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



J—TIERRICDOWNT

FIE 5 UFETIVR—RVIERON T 255 EET T —7
I OBEREEGERFICITVWE T EL By — 7L iRE
1T/ DEREEFIRZRICRLET.

FEERICIEALR DTS S0

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

T — 7 )LEAR

COHDBMNEDENE. T — T IILEROEEREHZ RL
TWETFFRICOVTIEIRDR—IZZRLTLEEL,

EFIETE. Z2OREDT —TILOHRRRERLET. INT
DT =T N EBI NERRNICRT L BFHDETA.

VIO T—=TEERAL T — T T

RIVIT—=TDANZY T EFERAL BT —TILEEE
THIEEBKBENDULE T (75 Center kit)y CNIZ T — T ILPIX
U—DAEPHICDEICLPMEERITEIHTHD. T &0
CEMEINF-NEE T T B0 T,

74419

BB R IVIT =TTV TRICEDEERA VA
AEZhTuEd.

(#8: Center kit)

24

AR
=N

https://www.cisco.com/go/room-kit-egx-installation
NEAYVIAVTAFIBIELTEET,

Cisco Room Kit EQX . y

BRI IE T —T I DOERSRFEDHA TV AL HEH I h
TWEY,

T—TIDT—F>T

Er—TIICIE HRBEHLHD. T —TILICHRIZENhTWET,
HEBEHAREESEN T BRICBBTELLIICy—TILDOS
NILESBL TS,

BRI BRBEECEINILEIYEY TULERSHDET,

Label Part number
Bl 72-101006-xx

[es) 72-101034-xx {optional)
72-101342-xx (optional)

B3 74-124924-xx [optional)

o — 7L DIGAET
T=7IWET o VEFYNDFE/ICA > T F T (FE Acc kit 1.
Acc kit 2),

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.


https://www.cisco.com/go/room-kit-eqx-installation

FHRT—TILEARTUT

73y 7DD - FrRILHS. ELUD
AZERE=N—DRZBL T AIHYE
WSEANEBVWESICT BT —T L
EAE—N—HSRELETAEBDOYY
VITF—T ATy T aERALET,

. J

THLA, ASASENSEAHEL |
SOCT BT =TI ZINZADSEEL
FINBOYIVIT—T RSV T %

ERALEY.

EV21-IEDOF v R, T EZEDD
vEVrDMBICEDLE T AmDF v
I EFERTHEHTEET,

VEICIHU T RICT—TILZ2BLEY.

2RIV RN, RIVRICT—TILEECHR
TEXT . T —TIERYVYRA/N—TRE
n£g,

T—=TILE RV RDHRR, F (3 EM
Ho5|EHE XY AIEGT —7 ). EH.
FIFTICEIRTEET,

L J

d—7Tv Y LBIRERDY 5V 7T DHE1. 3
—TYINBIESER DI RTDOT—TI)LIF.E
Ja—ILBDFrRILNSEIEHLET,

T—=T I &ENRD 1 DHSE|EHL. TV
TetEoThH 5. ARTIINRILICRL

FI.ChiG BRZENSEZHICE

ETY,

TILEL RIVIT—TTor—"TI %
BELEY.

WD DT —TINHITVTDTLTR
TENSAICERESh TWE T HYHY
EVWSBENMBRBWNESICTBIH.T—T
WK ZADSELET MEDOYI v I T

—T 2Ty TEERALET.

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

111l

o

25

g4ddaaqgaaa4d4d

qgaaqaqaaaaqyq

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



5. BRANY YT & PSUZED 1T %

5.1. BEXN)w THEDfT 13
TS0 yhaERAN)YTDLEICEEZ.3 ADOXY

BRANYTEPSU B ATV 21— IO TERAICEBEEZNE T,

BRANY YT & PSU

TEIAN YT x 1 BRANYTTS
(#8: Acc kit 1) Tk x1
(#8:Center kit)

NAY

PSU.12 V x 1 (#8:Acc kit 1)

k.

PSU.24 V x 1 (#&: Acc kit 1)

PSU 7547 vk x 1
(#8: Center kit)

(M4x8, Torx T20)
(#ECenter kit)

J

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

(M4x8, Torx

T20) CEE L —MIEELE T,

T 12V PSU A( F& 5.3)

T 24V PSU(F|E5.3)
KER(T 7y TcERBICTOYY)

T I—FvIA(FIE 5.4

T—— EBEEOVE VIS FIE 14)

26

5.2. PSU Z#HiO (113

1. 4 RDRY (M4x8, Torx T20) T PSU 7S5y, &/\wo TL—NC
BEELET,

2. 22D PSUETZTYMIAZAREEET NSV AD
12V PSU [F. KEWHD 24V PSU D EICHHET,

PSUICEEENTWST—T7ILIEARAICHDET.

)

)

[ s N e —
@

1]

e

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



53.PSU r—7 )L %## 9 2
1. PSU ZzEBRAN) Y FICERULET.
24V PSU D& D4
12 V PSU D& (4 D5

2. 24V @ PSURDHBAREL PSU)ICIFERRA Y FHHDET,
AUICYIDEZETY.

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

. RICRT LS T—TIL%EBEL.PSU %#IBIERRICIERLE T,
24 V PSU Dig&(d D2
12V PSU Dig5& 1 D3

PSU [CEWVWAASIERNSY S (R I T—T) DR
T—7 I (H=z&8),

gaaadaaganaqg
faaaqaqaqaqqa4

—® o © o

27

@

.

gy

!

@ @

Een

12

!

24V PSU N

e

12V PSU N

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



54. J—T7vo&E T —7 ) iz B

d—FTyOEERANY T E2 BICERT — 7 )Lz 5k
LET,

9]

i@

BRAN Y TA

@

@

J

1qdaada00dqdqqaaqa1q
Faqdadqaaaqfiaa

faaaaqgaaaaqaad

B @

e

/!

[@@6/“

gaqaa0qaaqdfaaa

X

Xe)

o
— 6 6 o o ° o o 7 LS
/= 0 &9 5 > D T & 0 0 o > e/ Q
9
. ° /

1 > F;
—_— S0 S

.
®
0

[@:-F

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 28 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



6. ERRTINILZRET B

ERS NI (75:Acc kit 2)

EREZTNIL X1

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

[=}

DD

N

29

@F/.

Faqgqaaqgaaaqq
Fegaqgaqaaanya

PO

I BCEBRRIOER SNV EMLET.

FAR)LIE.Room Kit EQX Y R FAAEDIAY T54 7
v ZRENICERML T WVWBTEERLUET,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



7. BEEZEEEDFIT S

mEIC 3 DORE—H—ENRIZYMDHBOET . T—T I
[FFRRONTHED EREICERSN-HEDOOIRIINHDET,
T—TIEROHLI—HDIHICIE S1.52.53.54.55,.56.SB1 &1\
FRILBFNTEDEDT—TILHREDAE—H—IEHREINT
WaBHh EBRITEET,

VAW

JXZ x 1 (#§: Subwoofer) 6 & %

(M4x8, Torx T20)
(#6Center kit)

J

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

71. T—=T )L EEEL TR 3
1. AE—H—[CIEEes % Em LT 9.

2. HICRI LS T—TINRDBHI—FH Dz RIRLET .

COFR T HmHNBERICISTASBLSICLET,

FLWS—=TIHAELWRE—A—(ICEHESNh TWSIENT
BIVANRYIVATIIEETHBID. INILEERLUET,

ERE
_j]_/\

HRE
—h—¢&
JNAN

!

@

3 88 58
®-

o

r

Ben

12

i

Vl"7

KKK,
IKHXKKK

TS S

2

30

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



7.2. TESALAICN v T— TN
17173

REEZFAEDME (CIBET HEEENREICRBIEELH B
D IDFRTHRNAICE T 7R T =Ty TEFF B EM
HRINET,

HREBOCADBETESBHBOTICERTZT—TILEBEET
=HIERALET,

gaagaayq
gaag0aqa0q

e — —

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

7.3. \XEHEA T3

1. KRZETL—AICEREBL.6 BDXY (M4x8, Torx T20)
TEELFT,

4

F oy
;i uv;;‘\m";"h‘\
"‘75“53’%- A
23

AV vaw AVAy AV Viw. A
VA, A% N YA, ViVas, il
Yava [ Wvay, AVay, Saviy AY,
‘?m‘stlv.é&yét AYav eravay
Y YAy v

RO AVivaYav, )
Sl g‘«v&‘ YAV 0 AI o
e 2 1y Avavay: 3
‘ S VavaVay ' 7 S
== RO
SSSUoV S
. G

31

[

-

Vi
of

T—TIHNRICHNTONERNZEEEELET AT
BIGE DD cE VWS HEN D HENHDET,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



8. 77 VEYVa—-ILEZEOMITS 8.1. 77V ES2— L EMAIITS
1. T—TJILHEAERE, =TI hERRALKELSICT Y ERESEET (NESB),

TPVEI 21— LIFNROLICERBLET.2 DORLT7 VA RICT7v&ET7V T VRDTEICZAZARSEET,
HHET,

7Z7VEYVa-I

T7Y x 2 (75 Fans)

2. TPV FINDLEBICTRE .4 RDXY (Max8, Torx T20) CEELFE T,
T FAPEENTICAIEAOYVMIOBEN TWBIEAERLET,

(M4x8, Torx T20)
(#6Center kit)

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 32 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



8.2 ZrYES1—)LEED3
1. 2 DD FYNEBHET A EDII S RN TS,

&
LSS
LS
I
==
-1
- ® > o
=
= =
p=-1 [ A=)
= .
= i — «-:uh’
Eﬂ‘!:n i) %h:
= =
) = LSS
= =
= - O =
77, 2 [= mh‘
L8
A=t
=
L.
=~
=
>

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

2.

T7VEIa—IEZESYNTRIDEICTALGBICHL
ABHET,

@

g444a0aa4d4ay
gadadgaagaagqgad

444441404

rq4qg44a904d994

33

3. 2 DDIEFYNERHEDE T,

7

@
E===g

\é ‘,
q

By o

Q ﬂ free— o=

N

g444qq9ad1a:s

g a9d49404

S A O

“agga09a909q9a06a499

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



8.3. 77 EIB G IC AT T B

MICRT LT 77 =TI, F) #ERHRL B2 ICIERL
9.2 DDT77VIEA—DHDTY,

3

oo oo o
o oo
@: @

9]

T7VEIa—ILA

9]

=
A=
=
hvd - ~
=
&=
=S
=1
=
LSS
=S
=
ol (S5
h=1
@ v ’Ea&
“HI ) =
T =
=3

O

Bz N o

f
s o o o S
T == o= o o= o o= /5 == o= —= <.
o e, . @) . ... |e

© [==]
—

(L
—

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 34 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



F75Ty b RO IS

P
kv
A

9.

ZRORAIC 1 DEOIF. EhEN

o
#
D
1L
|
<V
W
¥ x
NS
& o
N <
n=
BN
4
8 e
1K
=N

L@

bbEEDDERDEE
E6DEEEDEEEDE
®v,

@
8

=

2
=
g
S
o0
X
Ny
S

oo
S

EEBT Sy N (7 Center kit)
EEBTS vk x2

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

35

XENAR.T7O7 RYVUR

B

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX



10. 75T F+7249y h=ED 10.1. PYFF+ 755 v EEET S

1T_|- H— <z>) FUTFT=TINERNIEL2 DDT7VTFITIT9NEZTNZEFN 2 KORXITEELET (M4x8, Torx T20),
VAT AICIE.2 DD Wi-Fi 7> 7+ & 1 DO Bluetooth®
FUFFABDET,
FUFF I —TIET S NCERICEI ISR TV ET, i '

D4y T 7T FBEERE FlE12TEROAFITET,

) Bluetooth
FVTFTITv b
T YT F (7 Acc kit 2) . ?

Bluetooth 7V T+ 73479 x \Z YT+ T —T I FE)

Wi-Fi
FYFF ISR
i)
T

ik

. ® o 0o ® o o o

L A A

(M4x8, Torx T20)

f44aq9aqaa14d74

@

J

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 36 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



10.2. 7> 7+ o0 —T)EH#RU. d—T v o ICiEw T 5

1. QISR LSS 7YyTHIr—T7 I EBRGLET, 2. PYTF =TI EI-FTYIICERULET,
FLWZYTFF+&d—FTyIDIELWIRIYITHERT S
ZENEETTY,

FHHICOVWTIE Y AT AIHELTW S RE R RR %=
BREULTKESVNAYFAI Y THAFTEET,

#EE Wi-Fi

| e TFYTFN
o

. K Wi-Fi
‘ﬁ" YT

Bluetooth
FYTFFA ®-

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 37 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



1. AASZEAT S

ARXZ

HAAZ 1 {8 (#5:Camera)

AV —7 IV 4 3@ (7 Center kit)

g

J

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

11.1. IXZDMEFIAEZ 10° [CERET S

AAZDTENCAAZ DIERAEERET B/HD 2 DDRSA
ThHDET,

EVIEDDIBLT A T4 5% 10° FiHhrLET,
hiE COEBICHERMERABAETY,

FETLESEYIZHS—EU-><DBLEY.

38

11.2. T—TINEHXZ(CHEird 5

1. T—=TNEhAZICEHELET (C1L C2. C3). £ 5—H DiflF
BRUEEA.

2. IASDERRAYFHAVICBE>TWSIEZHERLET,

12v——=s583 O

° {

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



11.3. IXZ# 77 vNIEET S
1. AIASZOTICHZBNS ey IV EEELET.FIE 4 TThE 3. AIAS TS YNDBEICH BN —TIL =@ LET, 4, T—=T I EFEAZD.EDHUIEDESIT. T I INMIAATD
T2 YMIIEHIARET, EvIEIUyILET,

-.a

2. AAZTZTYRDTICHBINSDEENRAS VEHERLE
Y FIBS THAST—TILZEET BIcHICERLET.

Y

EEARA b AASHEDSCDER| S/ T AATALMD
CEAEESNTNAIEEREALES.

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 39 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



11.4. HIXSHEI—T v LIENEE8IC1Ein T B
MICRT LISy —TIL=ERULET,

- HDMICT) 5 —TILEAASHIEC)r— T IV 2 DI—F v I ICEHLE T,
- BRT—7IL(CI) = IBIEESICIERLE T,

@
a
C ‘,

@
=]

J

gaaqaqqaaq1q

0o 6 6 06 & o o 2o
oo /s
B\ @
NN 7 4
> <]
N&ﬁﬂ
¥ @
B ==
L
N
A/ %
A {
A

gjaqaaaqaaqq

TR

]

s
N
\0

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK 40

. 5 -3
‘:‘H @ %i
E B B
’ o
B B
'
8- |
8
£ {
‘:H o i @
i - ik e
8| & Y|
L Nk -
g i
e
M-
« O

s N o
L
i

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



12. 75+ Z=HWMO 15

FIE1OTEO I 12T TFHT T INMI T4 T TV TF %N
AZDERIC 1 DAAZOABIC 2 DEDFITET,

3DDRAYTTFYTFHIFRALBHDTY,

7 VT F (78 Acc kit 2)

7YTF x3

e

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX (& A K. 707 RF VR

41

T9499000aad4a949

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved



13. BET —7 I =R T %

EIEHD HDMI &7 —ZJL:

ZENELTAS)BED HOMI o —T )L E2d1—T v (T
BHRLET,

ISR &S0 7 —7 L ZERL. BEOHICEHICAS
T THBEEI . T —TNEFIR29TERICERLET,

BEEDERT—TIL:
RIS EARISHDBEEDERYT — 7 )L T %Y
AREVa2—IIIIR VI T—TTCEELEY,
BELEE L. EEEERIVEYNDMEICL>TER
NET,
INSDERT—7ILIF FEAEDHE. BEEICAIES N
TEESINF T CITHERY I RZECENTMERIGE
T BTERI—TINETAREY2—I)LICEAETEETY,
BEY T YNDOAVEYMIT—T IV AR T 2155 .
BEOT—7IIEEEERLET.

=7V EFE29CEEICERLET.

o |

B
g ]

N q ]

e

|

TR B
A .—-E—-
®
& IO
y
Lf>|l

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX 53 @ A K. 707 A& VR 42

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



t9 %

==
—

)

T—=TIEXRY NT—=0T—T ) %5

iR

SERN
B,

14.

B AN
B % e BN
B} Ev@ D
X ﬁiﬂa N
. ° 46 8
W I o
u ._.Iua_m _.Ezm F F @
I M|
2 R i ngar
= T for +9H AN — = = = = -
HY mmex 4o RGN (oy=Jc=cT= RN DD L 4
W 3 .z.om%
N == %7@ Q\:lﬁl_H
n Q= ﬁm,_a,
_ N &
DN e
N & dT_ - =
L) .. ° AT}
t o X }7.77 n_(/\L e
S = NIV R SEIEr
%m £ ! W/W@w W _ o @ @ b b S G o
Lol AN © © €] e ===
YRE QU X R P
.n/ _b _ k} u/E,vW . v”mmmluuumm v T T wwm w wm w ow w s v T v v v e e J
iN & D 77@.@ D YR
|
I Ve % 1% N SuUy
e NN P RzE
W 2 £~ | AN R
wy = 0 N u/_”/_ Yl K=
Woma N Lk NP
EWE sy L kR =
R X H

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

43

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK



15. XA U %=1EHRT 5

VAT AICIEIMII YA OB ETT Y RACTFOIRAIF FFOasv1o:

TeRTIINIAVEEXLIIHGEP Y —RN=FT 1D A(TVY  BEOS— T RS A ERLT. A2 — T L EF—T I

1—YavEFERALTVWRIEENHNET,
ICEHmULET,

N4 (AT av)

F—=7ILI1%2(0..3 &)

fB:Acc kit 2)
=
F—7I <4~ 70(0..3 &)

(#8: Table Mic Pro)

P—RINR=F ARV T —DIA U EFRL TV ZIBEH
HOEY,

J

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

INtsgaanaa.
y

S5V AT AICEBRLET R ZNSZI—-TvI(

44

)

—Tvy
2180
ann

|
E
@®

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



TGN X T BHDTIIIN1D:
BEOT—7IIEREERALT. Y7 —T ) eT—

A= RYPRA Y FENLTRA O D—F IR T BUE (o ]
TINSY 2T AICERLET RIS I—=F v (MD1) [e HHOEY EHRRESR). e
IERLET F—TNDEF A~ RYbRA Y FERBEL AT
o ]  DICHESLE T, F e 21y F 2 BIR( 2 [CEHLE T, o ]
R 3@ © RAVERAYTF (CHERLET. N 2
NIE | IR
IT ‘B ‘Ilr ‘B
M ‘B m ‘»
& “B
il g

! : 58 s
all - ills
¥ . l
U V'I\r\:‘#
S 2 &
i ) TRHI I
xﬂ I s
sl b

¢ LIPS ¢
1TYF ’

731

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 45 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



16. Room Navigator & 7LV T—yavir—7I =EKT %

Room Navigator:
Room Navigator #1—5 w2 (E4) ICIEHELE Y.
FlIB15TTFIZILRAIICDWTERALIZ LS
ST =7 NICEoTA = RN Ay F 2 IEE LIS
A—FTYvI TR DALy FIZ Room Navigator (E4) %

BRI 3IEHTELET . CORBRERBRERICITREINT
WEtA.

Tt TF—g0 =)L
1 AU EDTLEYTF—yavsr—7 I Ed—FyIITE KL
F9 . HDMI (E5) F7=lF USB-C (E6) &2 TEZT,

T—7IICAN>TT —T I ZEHRT BmE .
BEOT—7IEREERLET,

d—7Tv7

~

Room Navigator

E5 £1cid ;

HEATF—7I

N7

Room Navigator x 1
(#8: Navigator)

\ J

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 46 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



17. BE/\XRILOED 17 17.1. H)CE )L DIN—HEEE T 5

4 DOEB/INRILAR=HEZNZEN2 RO R M6x8, Hex 4mm)
YZF A ICIE 3D EFE RN BDES, hRD/CRILEE THEELFT,
FEOMGF. ZNASEED/RILERDHFET,
DI DEEEB I 21D FBOLSIC KRILETAART YD
FEHEES, £ TV T FI—TILCTFHELRNESICLET,

SmE/AxIL
EEmEA/N—x1 BE@mA/N—x1
(#6:A2) (#6:A2) B

il

7/ —i

R E/CRIL x 1 IRRILAR—Y x 4
(#6:A2) (#6:A1)

&N

o] gy
e,

b,

ZFAKFvh x 2
(78: A1)

\
38.x @ 2 %

(M6x8, Hex 4mm) (M4x8, Torx T20)
(#BA1) (#8AT1)
D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX 3%& A K. 707 RF VR 47

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



17.2. FYNFZE—AD /Y FICIZ1RSES

2fADF b &2 E—ADBRIOREDHR/ v FICRTAREEET,

TR ZERIDLSICEREBELET,
NS5O F YL FlE 17.3 THRNARIIWLEZEET ZRICHETT,

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

48

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



17.3. €45 —/CRILEERDHF B
VIR EHELZTLARO ARy E2EELET, REAIARTYNTT,
2. ARONZILIETNESDHR T yNIHNTE T,

1T ANRVZRTLAEELISNARINZFE LT 5 1 NFMIZICR > TV AT ARENMSHRT Y
[CNRRIVZEREZDEAAIRTHENIFEZHRLET,

3. KRIWDLEEEIRTAD 2 DOOA—F—ICHHLE. LBID 2 KD R Y (M6x8, Hex 4mm)
TRELET. EERVIE FIE 17.2 TBMULIZAZARFyNMIBALE T,

00fas0]00
clsce

CDZEFBFHER/NRILDTRTOD
XIDNBRGICABEDCTBD. ZFUTEBALELIEEADICT BIHICNETT,

4. DD 6 KDY (M6x8, Hex 4mm) TEIELET .

TABHRT IR

o ) o

el

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

49

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



17.4. 181/ CK )L ZEDfT1 3

BIE/XRILIE 1 T DEDHI 22 ##BLET, COHAIRT
S EEHISERTERONRINZETEDFIFTEDLIICLTVET,
ERINRILEERIIRIILTEIBIZRL T,

1. Evs— RN eHEL2TLARDHRT YA EHERLE T,
2. AEARILEAZRTYMIENTET,

1 ANFYRTFAEENSNAXILEES EIF 5 1 AlFHIL
[CE->QO VAT AREDISHATYMINKRILEREDD %
HARTZEVNDIFEEHELET,

3. NRILDMNEZMAREZLROR—IDRDOLSICEELET .

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 50 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



o

XURDIEFTEELEY

=W ==Y

S Tl

i

T

S S

i
1 \

o

D

_1190:% & ﬂm
S#ocnel 5K
=8 Ui 1) 5
X e P = ﬁ_w%
L= ._.m_"mtw EIAN
&Y US98 Ug
ge i<y x g7
05 TRe R ¥
6 RS 2 ta_.m
gt VKT S 2%
| o .A\U+9 = .Z-%
e Pl E 2 R
| S €2 < ML
o 8% 5 R
SN Mg oT ww
g Wy o 5 B
RS ED & = x
g U85 = £¢
A )
Wy ¥R ¥ 6 S
oy | 540 QS Sy
HE TEN Ko D
7 WAL K o %
=P —Hy ol e oM
Xh gV QE K KU
o WY N
<P N VY =
- N oo

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

51

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK



17.5. HLHI/CRILEZBDFF 2

A D/IRRILICDWTH.FE 17.4 %4

i

,; \ \
/
[/
/
/
/
/
i

\ ,/,,a \\\

€]

/6888 bEE P
i N
\ﬁmgﬁmgﬁm.

RDIRLE Y,

52
23

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK



18. AE—H—ZHDFI15

FlEg 71 T AE—H—DF—TILEIELUWMIBICHEE
LEULE T —7ILICIE (ST, S2.S3.54.S5. LU S6
DRIV TNET,

ZURRE—H—

2E—H— x 6 (#8: Loudspeakers)

12 @ %

(M4x10, Torx T20)
(#Center kit)

J

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

AE—H—FRALHDIERASNTVET . IR TDAE—H—ICHUTCZDOFIBEENRLE T HASDZENZNOAIC 3 DEDMIFTET.

1. RE=A—CELWT—T L z8EHELET,

2. AE—H—%&RTITEHEALET,
TABEDHRT YD ULoMDERT(ICETE
SNTWBO%EEELET,
T—TIHRE—A—ICNRWLSITER
LET BN TWRISE N A TcENSIME
NHZEENHDET,

3. 2 ARV EFALTEAE—N—%ETEL
£9 (M4x10, Torx T20),

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



19. BfR2FTEHDTERZTFVvITS

19.1. lgiRz=FED 2 19.2. BIRDFTvo
INTVIIILVEERDBERDOEENI IR TETILEL, COBET . YRTAZ OV Y MUESEL U TOIVR

"z TS BT AR T B &S ICHEELE T,
CCTHTIT RS —E o TTNRTOT —T L ESEALEED. #YLOLED KmATY SCLEMET HLOIHRLET

IL—ACERET BCEERELET. A DEDBAHBNELS 1. A5 (@RRA Y7 H0)

T2 T—TIUMEEFSLCRE—H—D 5N TS 2. A—F v (BEIXAYFHN)
=1 3

LEHERRLEY, 3. FYTEBRAAYF L)

HI77AFT—ARZY T T EELOTOT—TILeEEHET. 4. 24V PSUERX Ay F&Hh)

5. Room Navigator ( &EiE X1 vF L)

LED A FAE@EDBATLIED. Y Ty b aE dvt v B BikE.
BO I zmiTLE T,

LEDA'EEICHEKTULARWMEE I BICR>T. o — 7 ILEIREER
Ay FEREFRLTEZ N,

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 54 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



20. RAE—A—TJ VI EHEDFIF5 20.1. RE—H— U FEH T TS

1. FERSAN AE—h— FULE BEE FICLTESTHR 2. UL %IRRT TABDES,
2E—H— T OFIBTRHIT)ETHIUIL(FIE 21 T BISRTICES XY, EEOI—F—ld BO—F—D 3 ADRY
HAT O EESHEROER/THEM SN TWES . O—F—& (M4x10, Torx T20) &7y <+ (Plastic washer)
HRM TS D /UL CRAL T, L85 T8/ (2L RADE T, I OBECEESNTVET,

a. RICRTLIICT—F—ERVICEELET,
b. RTICTyIvERELE T,
c. TyivaEBLNRIICELIAHET,

BRICEI =SB0 EREERIESSICAZRET 2h 2% X ?
AL TWEITRICRT LI EREFTVILEENME BT EER T
LEY, T
e

a

N ® ; i

ZAE=H—=TVIL(#ED)

THERRIAIL RE=H— T x 1

EO—+—x1 AFE x 1
ZEAERRM x 1 BHEEM x 1
EER/ISRIL(ER) x 2 EERRRIL(FR) x 1

34 {8 % TV x1

B}
(M4x10, Torx T20)
S
(Plastic washer) (M6x8, Hex 4mm)

J

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 55 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



&

(<
=]

13 f

13 1% %

o
i
D
al
=
t
g ™
W
=~ D
+<
|
e =
W
(e
;J:/
4 N
o D
Sl
(PR
B <
© O
o
pl
W~
<
U
jLES
|

+ 13 ARD R Y (M4x70, Torx T20)

ETY ¥ (Plastic washer) T

3. TROMWEME &

ZULIAHETY .

[

c. TyivEEL.RTI

LTl
DI ZvTE T
L EFE Rl Z @ LY

TWE9,

-t ==
[y =N

fHEME EL<EEY
T

5451

(AW

\

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

56

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK



4. FEB/CEILIE EBET 15 KD R (M4x10, Torx T20) ETV v a. T RICRT LSS EEDNRILERYICEBLET, >
(Plastic washer) T UJLICBEIESH TWET, RICHRNARIINZELICEEETY, 15 & % 15 f& ‘

b. RTICTyIvERBLETY.

c. TyivEBLARIICELIAHET,

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 57 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



20.2. RE—H— UL ERDIFF S 2. AE—N—HULNEBBHIHNT, TARAZTYhO LICBEET,

1. FULESEZTARDHIr v ERELET, AAZORAPBIICHSILSIC HAZEZEICEINLET . XTI NORDFIE)
HEDHLEET,

TLRART vk

ey

AN

Vosvaraaaany

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 58 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



20.3. 77UV T HEIEA TS

AAZOEDICT IV T ZEELET IV TR TVILEAATD
B OREREZ ZRLEY.

gaadaadad4d4g

d4qadadaq14d4d

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 59 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



21. TRV ILEZERD T 5 21.1. TR U EHAT TS

1. AIEZ FCLT. THFRAYMIILOEARY VI 2 F5TERBS

ZE—H— UL FIE 20 THRHTIT)EFBIUILCOFIBT FricEEE9d.
HAT O EESHEROER/THEM SN TWES . O—F—&
BEHMETH O Z UL TR TS . L8 FE/ L RADET,
'
.
Tie
R
N ? ; 3

TEBT VI (75 D)

THERRIAILTERZIIL x 1

Ad—F—x1 Ak x 1
<7 &
ZoAEEEM x 1 AR x 1
\ \
AETER/CRIL x 1 BTEB/CRIL X 1
§§§§§§Q %§§§§§Q
TEB/CRIL
(FRgR) x 1

321 %% £§§§§§§§Q

(M4x10, Torx T20)

S
N o
(Plastic washer) (M6x8, Hex 4mm)

J

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK 60

2. JOINDRTICI R IRADRINDHOET

EFAOA—F—F . F1—F—D 3 EADRY
(M4x10, Torx T20) &</ % (Plastic washer)
ZERAL TV OEREICEEEN TWET,

a. MICRILSICO—F—%2RJICERELEY.
b. RTICTYIvERELEY.

c. Ty vaEBLARITICELIAHET,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



&

(<
=]

13 f

13 & %

o
6
D
Al
=
t
g ™
W
=~ D
+<
ﬁm@_
A
AR
(e
;J:/
4 N
o D
S
[ERRNY
B <
© O

BEEShTNET,

t 13 FD %=/ (M4x70, Torx T20)

&

&ETY ¥ (Plastic washer) TZ UL

3. TROMWEME &

ZULIAHETY .

[

c. TyivEEL.RTI

ez

D77y T TY

LT<
LEFRIAlZERNT

— =
IR

HEME EL<EREY
21T

FES
W Z

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

61

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK



&

(=2
=]

13 f

13 1% %

BEEXT.

[

TEOICEADNRIERTICEBLET,

SN

KR/ R %E
b. RTICTyIvEBRELZY,

c. TyivBL. Y|

a. ¥I.XI

BEEShTNET,

o

+ 13 KD R Y (M4x10, Torx T20)

A
[=Rc}

BICRILIZ
&ETY ¥ (Plastic washer) TZ UL

vy
al

T

4.

ZULAHET,

[

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

62

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK



21.2. FEB2U)LEBRD{HF 3 3. TEZULERICHI. TARART RO LICBEET,
1. FULOBERICHZROT Yo ERBLET.

TJIUINERDTIT5IcdDTYY

reqaarany

XERRERRN]

TABSG Ry THE
T2 DT7vy

2. JUNEBNTIZRE ZDLEICHDTARAR T v EHERLET .

Nivaeosaaas

I XERREARRY

N

> A, S
Yavan A =N
RO
EAVS AVay.Avay Sl Yoy,
0 FA“‘*‘A‘I%’A AN
Ay,

2277
ALy,
avawy

feaaaananaa

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 63 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



22. -Ij-,r I\/(*}L%Hy D 'fT_I' lj’ %) 1. RICRT LT ARNRIVEBALE T L TOBRENFLBBLSICUBEZEDEXT.

[ XZREARREE

VAvasTA
O
S~k

B4 RIXRIV (FE: D)

FARINRIL x 2

™
2 fE
¢«
4 {8 %
(M4x10, Torx T20)
¢

J

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 64 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



23. AEE%Z#E(HIT %

BEHOEMHICHS VESA RIEDRICT STy beBONITET,
CZICREH SN TV BN OFERICONTIR. T ST vhDEA(IC
HBREARESRL TS,

EAVI—TIAR
7—Ax1
(#8:VESA bracket 1)

BAVI—TzAR
7—Ax1
(#8: VESA bracket 1)

FEAAETL—Z x 1 2x %
(78: VESA bracket 1)

(M5x6)
/ (#8: VESA bracket 1)

AV =T A A7 —LAZBEHICEET BHDFR
. A=Y, BLUPTv v r—HAHBMELTWE
Y. BHICES b DZFEALEY. RIEAR—Y
PVWITNOEERICHEDRWNERIF. REENVER
N—RU 7 ZRABIBVENHDET.

J

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

23.1. [BEDEEICT S —T1x1 X T —AZERDHF5

AVI—T A A7 — A BEROESEICEN I ET. 7 D5 % E
HEDIHICAITET . HWADT —ATRUINIMERAIh TSI EE
ERELEY,

AVI—=T AR T—=AICIEAVI—=T A AFYMNRIERANR
—HOtyNHAFBLTWET  BEICE /b DEFERLTLE
TV RIEARR=YANThELERICEEDBRVEEIE. BN T
BEIZRENHNET,

G EEARYY—H50.BHOBRDIEWAEDVWTDHIRS
A VICfiE>TLIZE W,

BEE/NYT =Y DT AICEWNcEHICLET Fl.
FETH—RBESHAVEICEHZ LICUTEZE I EEIC
BHIENBRVNESIEBLTLEZ N,

65 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



23.2. HEEAJFET L — X TA VI =T A X7 —AZHi I B

1. BEDA VY —T7 x4 ANEOKFEHEZANELET, 2. TL—REEEL.2 KDR I =D THBRESICEAELEY.
FEARE T L — X (3.400 mm ~ 600 mm DEEDIEEEICT L TLVET, /

TN DRERE.

/Y F(E.400 mm.500 mm. & & T 600 mm DFEREDEEMEZRLET,

Bl A5 —T A ZADINH 600 mm
BN TW3I55(4.600 £X—U3N
/9 FETTL—R%ZEIELET,

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 66 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



[ZNOILTE RN

|
al

4. TL—ZANRECHVTVRWNGEF. EBIEBICHNBZVLDIIC.2 DDTL— X}

3. AVH—TIA AT —LADHEICTL—RZREL.2 KDY M5x6) TERELE T,

VCRBICR VI T—T&HE T NICED HIHIENS /A D FHLEESNE T,

<
I

g.z

/e

\

/ 7
N\‘ o —
., \\

Vv

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.

67

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX



24. VESA L —I)L DB % AT S

24.1. VESA L—J)LDIFLIMyiEZ E D3

1. AV —T A A7 —ALEE_EEBOR D IEEE
ERELEY.

2. T=TNEFyvIULT . EDORICVESAL— L ZBENT B0 ZHERELE T,

105-135mm
(41-531>F)

135-165mm
(5.3-6.51>F)

165-195mm
(6.5-7.71VF)

195-225mm
(7.7-8.94 >V F)

225-255mm
(8.9-10.01 v F)

255-285mm
(10.0-11.2
1VF)

285-315mm
(11.2-12.4
AV F)

315-345mm
(12.4-13.6
1 VF)

il :

Zn5OIRIC

VESAL—IL%

B

165LU 4

2&5

3&6

4BLV7

5&£8

6&9

7&10

8& 11

’

(<]

O

0O O O O

. ]|

L—ILZEE
I HERAED
2ERDRY,

=215 M85 AV F)D BEL—ILER 4 & 7 [CEET 2LENBDET,

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

24.2. VESA L — )L D E% 5% 5
BAADVESAL —ILICD T, #EDRLET,
. VESA L— L2 FRFLEHIAS L—ILEZEEL TS 4 KDY

Z5LET.

L'WY OTY T T =T ILOMEDMBICEELET,
3. RIUEBEBALL—LZHUWIBICL>ADEEELET,

i '

-

1 i == f
¢ o Bz cille e
T I g e J I al |

e o5 T

;
o obT
C=xi
—
-
o

68 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



BED Ry TA > [ Ry TT7 7 NEE

RYTAVE—RDA V=T A AT —A

RYTTINE—RDAVT—T A RT— A

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

HLTRYZFZO b+

BEEAVY—T 14 AT —AICH
Fleb AV —T7x4 A7 —ANE
DHFSNTNBKEMNB CEEmD
iHED>KHERMUET,

NSO AVI—TzA( AT —A
DOy M RFS N BEA RO H
LEY.

BLTRYy 1

EEEZAVY—T7 4 A7 —AICH
[Fleb AV —T x4 A7 —AHE
DfHF SN TN BKEME CEED
inEp><KDEHLET,

hiITED A vy—T7114R
T—ADRYy T4 E—-RTO
wIINET,

Oy InBWNEEF TLICHL
A ENTERWENRRTH
BAEEMEN BT T BITHREERA

— )L &FER(FIE 27.2 #8B)LT.
BEEEEDAHIEEDEICAR—2Z
ZHERULET.ZDER.LOI—EPIE
LT<EE0N,

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



25. ZE@EmZEWD 5%
3. BEMNRY T 7y Ul HICREEDIC. BEEEDKHIBLET,

25.1. VESA L —/LICEEZ#7& Ay 71V E—RTOYISNENMEAR FHORTEEA —)LEEAFIE 272 28BLT.
1 HEOA I —T 14 2T — A& LoD EHL T A Y T FIRE—KIcLE T BEEERNFIBEDE D ANR—RZLELET . ZDE BHOI—EPOIEL TS,

4. VESA L—ILAIEL WIEIC %355 (FIE 24). F88E A (& 15 mm (0.59 1 Y F)RE(T X —o D
EEREPICRBEITI. Z5TRVMGEREEZFS L. L—ILz L£ETICBET 24
ENHNEIT ZOLABNE FIE27 TTX—VICELETEROESIZRETCZEEA,

5. JEBE B ZIEREICAIELE T FIE 25.2 TREICRDET,

(OQY

2. YRAT ADHROR/ED S DR CEEZL —/LICENT £ T IR
ICRT LIS AVI—T A AT —ADBICHI D >TNSIEEERLET,

}

< —>
TJIID FRDZEZE
~LEY.
VAT ARRER
I G - BEEO L

[« @D
o = BORIAET
= ’—‘ LicEZ20E|E
IEE : DL
smilEs| ;
L _
VAT ARRER

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 70 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved



252 BEI 7T VYRDINY/IN—ZF2ET 5

1. BEATRCHET LS. EfmEp-<DBLET, 5. BEILI=T 57 vh Ay /S—DIERE C ZRELETORICABETD AMy/\—%, COE#ICEhE
2. L= LSPIcEEShTWAEER T ST YDA/ A—EBDFE T, TEELET AN NK—DFHULIMIBICEELZSR I EHBHET,
Louiyulue
~ ,00|0660889BEEO6EGE.
J fr-cF = - q
1 | R e Al | ] = STTE
= 3]
BET 54 vk A R/ — § E " - ]
3. BICRT £SIT. R Y (Hex 4mm)E4ESD. Ahy )\— & ZASARSEET, !9; it —
DED ANV IR—EREENA VI —T A AT — LD OIEHEE THOINENHNET @%g c
(22T B EFIE 251 TAEL-EETY), -
JUUUG. n‘_J ) AEEAOEE
,886868888A8ERBENU 1 L 777 IR AR

|

=
®
=4
o[ He
= e =
-« ZBIEAOBEE
TZTIRANy
K=

4. XRIEHH T Ay N—ZFHUWMIBICEELE T,

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 71 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



25.3. [BEZIFL WMIEICTZE T 5

1. EROBEE DTN LT TEHL. 20BN Y 5—T 1 27— AN BET 55 YDA 2. EEAKYTT YT UL BB LS. EREED-><DELET.
VNN ESICLET. . EEOELEATULD T v—re—BLTWBAF v LET,
WARBICRT LS A VI =T A AT —LAWBICI D> TVWBIEEHERLET. .

KEICTNTVWBIEEE BE T ZTIYND AN =D —HT 2L THBHLET
(FlE 25.2 #58),

BEEAMIC +/- 20mm(0.7941 Y FIU LT T 2I5E(E FIE 24 TR>T VESA
L—ILONEXFAET Z2UELNHDET,

FlE 27 C.HADBEOSIEBITEMAZELET.

E

(@TOL

il

2 Aﬂ

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX (8B H A K. 707 XF VR

72

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved



26. HEEZED (5

EEOSHEICHS VESA BIEDRICT 547 v EBDRITET, 26.1. 44— 7—A it
CZICREH SN TV BN OFERICONTIR. T ST vhDEA(IC T —=71ARJ %E,VD/T 7%
HBERBHARESBLTUEE 0, AEEICCROFIEZREDELET,

1. FE 231 — TEEOSHEICA VY —T A RAT7—AZEDHIT5]
2. FE 23.2 — THRAEBARETL —RATAIVI—T 1A A T7—LEEHKRT S

GEE

I x 1

EAVH—Tx A1V —Tx
ART7—AL X1 ART7—AX1
(#4:VESA bracket 2) (#8: VESA bracket 2)

FAEEMRETL—Z x 1
(#8: VESA bracket 2)

(M5x6)
/ (#8: VESA bracket 2)

J

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 73 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



26.2. VESA L —IJLICHBIDEE Z #1135

1. MADAVI—T A RAT7—A%ZLoMDEHULT RY 7 IMNE—RICLET, 3. BENRY T 7y FUIEXICRDLSICEEmED>KOHIBLET,
Ry T4 VE—RTAOYISINBWNGE (. TEBDRITHAERA,A— /L EERFIE 27.2 #88B)L
2. AAIOEEZ VESA L—ILICENI T EBIDA VI —T A A7 — AL BEE T 7T vhD Xy T EEERNHIEEDE D ZAR—2ELLULET. ZDER.DI—EPIELTZS W,

IN—=ICENn5EL2ICLET,
BARICRT LT AVI—T A RT —ADBICH I >TWBIEEERELET,

CCTEEOELBATILD TIY—0E—BLTWBAFIvILET,

KEICTNTVWBIGEIEBE T 7T YD AN =D —HT2ETHHLET
(FFlE 25.2 =&8),

BEEAMIC +/- 20mm(0.794 Y FIU LT TWBIEE(E. FIE 24 (CER>T VESA
L= DRE%FAEST Z2VELNHDET,

FlE 27 T WA DBEEMDEHS ERITEMBFELIY .

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 74 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



27. BEZWHREY %

AVI—TIART—LDI\YRKRA—)LZFERT 3L BERDS
IEBRITEMAETEET,
SIRAT/N\Y R EFERALCEAENKECRELESICH ST
EEMERLET,
BRITIHAERA/\Y KRR/ —)L&FERL . EEmOI—F
—HA TV SEFRBEICRSEDICERICEOFITET,

AVI—T A RT7— ADFRIC DOV T IRREAIRIZSEL
TLEEE W,

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

27.1. S5
+/- 20mm(0.79in.)

BIFE/NUR
RA—IL

(Hex 6 mm)

Z
ore—0o

fa—

=

6 =
e

—
——e

Z
F

e

e e e N
vrovecooc—0o

~

NS DEINMRE

RAREBZ TS

SERELLZ TS
&0,

1ERER EE DR (1% 3L
DEHIHBAAR

:

75

27.2. B{THHEE
+/- 10mm(0.39in.)

BTIREER/\ VR
RA—IL
(Hex 6 mm)

@

X
(ol i o Y it [ = Y i} = i J =)

= 0 —

[

=

—
——o

~

o — o
cc—oocc—0o

1EHE 730 B D FR & (T A& L
DERITHREBHAR

INSDOTRNMRERK
BREBZ TRITERAR
(O N AN @ =1

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



28. 29 YV KRAIN—ZHD T3 28.1. =TI EEEL, H/IN—2 Uy TEENT B

1. AFZVRAICERRT 2 I RTDT —TILDEDUEICH S
JEEMERLEY,

2. 280Uy T &Y VRICEDAITET,
T=TNEIVY T DT EB>TNBRENHDET,
HN—FFIE 282 TOUY FICBDHZIEICRBZHNETY,

2RIV RAN—=EHAN=D Uy T (A1)

RHVRAIN—IKTF 2 {8

REVRNN— EE 2 {8 25 VRAN— %M 2 &
d

\

<

F—7)avtvk
A= 118 HIN=0)y T 28 {8

== ¥

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 76 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



28.2. XZVKNH/N—FENT B
27 VRAN—Z. BIOFIBEBTEMLIEIVY FICRFYTUET RSN TWBIBEF TH/N—%EEBIMLET,

0y
@ns"@g“

T=7I)LaAvterhAa/IN—=ICE.
T—T N &5 EH I -HDOEAOEA
FEICOHHOET BIAICERIET
=7 ILH R WNSEE EOESE
‘AICHEITET,

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX (RE A R. 707 AF VR 77 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



29. £ EIF

1. BEASRETAMILERDHILET,

2. HDMIST, S2)B L UEE(S3. SO —T Iz BmICEELE T,

3. ¥ EEROERT—7IL(S3, SHEE@mOIVEYMIE

HmUET,

4. IRTAEA—FZYNENEERENOIVEYNIEHRLET,
AAZ. A—TvI. BLV 24V PSU OERXAYFHNAVIC
B TWBHENHDET,

5. BEICRRINDIERICIE>TZS W,
TOYVTIIDRERENEEH.TNARIALTELT
TRoom Kit EQX & iEIRLE T, "

MRS HEmY A T2 BRI HE. VAT AFHFESDICEE
LERBA. HEZELEY 2ICIE. T/\1 XAZPHREICI LY
LEvyh7y T o4 — R eBERITI 2RENHDET,

CERBORDAPIOR YR ERITUTCELWT A RY A T2 RELET (A F1 VD
TINA RAPI i RS BBL TS W):

xCommand SystemUnit ProductPlatform Set Platform: ROOMKITEQX

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX & A A K. 707 R VK 78 Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.



FIRIBAEE

DX Za7ICRESIN TV L OERBICHT 2BHIE. FERL
[CEEINBIENHNET . COXZaT7ILICEHSINTVWERIFIFR S
SUHREIEI INXTIERTHDIEEZTVWETH AR THNERE
ThON—VORIEDETEEDLBRVNEDELET IOV a7 ILICRKRHEHS
NTWRRROERE. IRTLI—F—RlOEFLHDET.
SWREFDYINTTT T4y AERER T ERISH FTEh iz
fInformation Packet] ICEEEHINTHN. IS BEERICL>TEE
ICEEFNTVETRIINTVRWMEEICIE RIBIEIC @B,

YZOANFEAL TS CEP ANy —EAEHEEIE UNIX ARL—F (VT &
25 A® UCHUniversity of California, Berkeley) D/X 7w KA X
—3Y3vELTUCB A BELEZ 7O T A%FALEZBLDTIAll rights
reserved. Copyright © 1981, Regents of the University of California.

atfran]n,
CIsco

CZICRHSINTVBMD VWA BBRIEICHLST EHOIRTOY =2
FINBLVOY IR 7L BELEHTIRROELIELTREEINE T,
VAAB LU LEREE G AR HEENES. S LUIFHREORIL©
UIFERD | E (EA. £ 3EIBITH O RET R EEH INSICRET
DL BARELIIBEDINTORIEEHRELET,

WHARBIFEICEVTH Y AABLUTZOHIEE (L. 2O a7 ILOfE

BERIFERTERNLICL > TRET ZHRDIBR YT —YDIEE%E

FUHET 2. BHENUREN BRN. 52 W FRHFBIBEIC OV T . H50
DATREMEN Y R OAF 2 (FZ DHBEICHSIN TV TH. ZNSICHT 28
Fr—tEbLLRVWEDELET,

ZORZaTZITERLTWS IP PRLABLUBESE L. EBO7RL
ZABLVEFEEEERITHOTIEHNEEA.XZaT7IILOFOF. . IT UK
HAxvET7—2 MROVR. B LT Z DO FRAD H % BRIEL TE
AN TWEIT HRADOFICEED IP PRLZABLUEFEEFEESHNERSN
TWzELTH ZNIEERNBREDOTIBLBRO—RICLZHDTT,

ENRIMREERY TREARREABESNFBAEIREA Y T1 VeSS
BLTLEEL,

Y ZOIFHREE 200 ERFICA 74 ZZFRLTWET &A 71 ZDEFR
EEES. FAX FE (T4 D Web 1 ~(www.cisco.com/go/offices/) &
SELEEN,

Cisco & U Cisco O, Cisco Systems, Inc. L7z Z DEES
OAEHLTZOMOEICH I 2B FEEL/IEEETT, Y AIDE
ED—EIZD L\ TlE.www.cisco.com/jp/go/trademarks % Z&<L 72
2L\, Third-party trademarks mentioned are the property of their
respective owners. [/\—~ > —1EVWSEENMEAIN TV TH. VR
JEMHOEIC/N—F—BRIFEET ZILEBRET DD TIEHNE
A, (1110R),

Cisco Systems Inc.
Corporate Headquarters
170 West Tasman Dr.
San Jose, CA 95134
USA

https://www.cisco.com

D15520.02 | 2024 APRIL | Cisco Room Kit EQX FZE i k. 707 X& VK

Copyright © 2024 Cisco Systems, Inc. All rights reserved.


https://www.cisco.com

